
Grantový program Pre lepší život v meste Vysoké Tatry podporí 

v roku 2026 spolu 7 projektov 

VYSOKÉ TATRY (3. 2. 2026) Horské stredisko Vysoké Tatry a spoločnosť Tatry mountain resorts, a.s. 

(TMR) podporili 7 zaujímavých projektov v Tatrách. O finančnú podporu v 6. ročníku grantového 

programu Pre lepší život v meste Vysoké Tatry sa pritom uchádzalo spolu 14 projektov.   

Grantový program zriadila spoločnosť TMR a horské stredisko Vysoké Tatry v roku 2019 ako 

transparentný spôsob podpory Tatier, zaujímavých nápadov a iniciatív samotných Tatrancov 

a subjektov pôsobiacich na území mesta.  Do uzávierky aktuálneho ročníka, ktorá bola 31. decembra 

2025, bolo podaných spolu 14 projektov, ktoré požadovali dotácie v objeme takmer 60 tisíc eur.  

Komisia zložená zo zástupcov horského strediska napokon rozhodla o podpore siedmich z nich, pre 

ktoré prerozdelila 20 000,-€. „Rozhodovanie nebolo jednoduché, keďže finančné požiadavky niekoľko 

násobne prekračovali naše možnosti. Prostriedky sme prerozdelili pre všetky vekové kategórie a na 

rôzne účely. Podporili sme tak nielen školy, ale aj rôzne komunitné projekty, veľkou výzvou bude 

určite projekt záchrany historických vozňov starej pozemnej lanovky, ktoré by sa mohli vrátiť do Tatier 

ako atraktívny exponát,” informoval Dušan Slavkovský, riaditeľ horského strediska Vysoké Tatry.  

Projekty podporené v rámci 6. ročníka grantového programu Pre lepší život v meste Vysoké Tatry:  

 

• Nákup interaktívnych tabúľ pre školu  

Predkladateľ: SRRZ - RZ pri Základnej umeleckej škole, Tatranská Lomnica 14123, 059 60 Vysoké Tatry 

- Tatranská Lomnica, Slovenská republika 

 
• Festival Tatranské výšiny – 4. ročník 

Predkladateľ: Žiť Tatry, Tatranská Lomnica 14032, Vysoké Tatry 059 60 

Hlavným poslaním festivalu je vytvárať živý verejný priestor, kde sa stretávajú športovci, odborníci, 

umelci, rodiny s deťmi, miestni obyvatelia aj návštevníci Tatier. Festival prináša kombináciu 

rozhovorov s inšpiratívnymi osobnosťami, prednášok, workshopov, kultúrneho programu a 

interaktívnych aktivít pre všetky vekové kategórie.  

 

• Školská záhrada pre všetkých – miesto pohybu, stretávania a učenia v Dolnom Smokovci 

Predkladateľ: Základná škola s materskou školou, Dolný Smokovec 16021, Vysoké Tatry 

Projekt je zameraný na oživenie a lepšie využitie školskej záhrady ZŠ s MŠ v Dolnom Smokovci ako 

bezpečného, podnetného a otvoreného priestoru pre deti základnej školy, materskej školy a zároveň 

aj pre obyvateľov mestskej časti Dolný Smokovec. Hlavnou aktivitou projektu je zakúpenie a osadenie 

detských preliezok (do maximálnej výšky v súlade s bezpečnostnými normami) a drobná úprava 

priestoru tak, aby záhrada slúžila na pohybové aktivity, rozvoj motoriky, oddych a komunitné 

stretávanie. 

 

 



• Turnaj v petangu pre seniorov 

Predkladateľ: Rekreačno-športový klub TATRA-FIT,  Tatranská Lomnica 124, 059 60 Vysoké Tatry 

Cieľom grantu je podpora organizácie pravidelného turnaja v petangu, ktorý hrávajú seniori 

z Tatranskej Lomnice spolu 6 mesiacov v roku. Ide o štvrtý ročník podujatia, ktoré sa podarilo  

naštartovať aj vďaka grantu TMR. 

 

• Oprava petangového ihriska 

Predkladateľ: Rekreačno-športový klub TATRA-FIT, občianske združenie, 059 60 Tatranská Lomnica 

Cieľom je financovanie opravy petangového ihriska v Tatranskej Lomnici.  

 

• Oprava historických vozňov Ceretti & Tanfani pozemnej lanovej dráhy Starý Smokovec - Hrebienok 

Predkladateľ: Tatranské historické električky, občianske združenie, Železničná 1114/2, 058 01 Poprad 

Cieľom projektu je obnova vozňov PLD z roku 1967 do vystavovateľného stavu. V spolupráci s TMR by 

sa mali vrátiť späť do Tatier a stať sa atraktívnym exponátom dokumentujúci bohatú históriu 

tatranskej dopravy.  

 

• Výmena ozvučenia farského Kostola sv. Petra a Pavla v Novom Smokovci 

Predkladateľ: Rímskokatolícka cirkev, farnosť Vysoké Tatry, Nový Smokovec 113,  

Cieľom grantovej podpory je výmena nevyhovujúceho poruchového ozvučenia v kostole v Novom 

Smokovci.   

 

Grantový program Pre lepší život v meste Vysoké Tatry podporil počas šiestich doterajších ročníkov 

spolu 48 projektov za viac ako 120-tisíc eur.  

V uplynulých ročníkoch boli z prostriedkov grantového programu zakúpené športové pomôcky pre 

lyžiarske kluby, pec na výpal keramiky pre výtvarný odbor ZUŠ, boli vybudované náučné chodníky, 

altánky, podporené miestne športové kluby, športové a kultúrne podujatia, podporená bola záchrana 

ikonického kostolíka Nepoškvrneného Počatia Panny Márie v Starom Smokovci, boli  dovybavené 

škôlky a školy, vybavené športoviská, zakúpená ozvučovacia technika pre komunitné divadelné 

predstavenia, vyšla zaujímavá kniha pre deti v rámci projektu Kyslíkovci, boli zrealizované terénne 

úpravy bežeckých tratí, vznikli knižné búdky, informačné totémy pri pamiatkach, zakúpená technika 

na nácvik prvej pomoci a ďalšie zaujímavé projekty. Všetky podporené projekty spája jeden spoločný 

cieľ - zlepšiť život komunity a zveľadiť prostredie mesta Vysoké Tatry. Viac informácií o grantovom 

programe ako aj podporených projektoch nájde verejnosť na webe www.vt.sk/grant  

 

 

http://www.vt.sk/grant

